

# 有创意,敢挑战,你就来

第七届全国大学生网络商务创新应用大赛启幕  
这是由邮储银行协办的一项全国性大学生互联网公益赛事



邮储银行与郑州轻工业学院互换代表此次大赛的金钥匙。

## ■ 银行快讯

### 工商银行推出自动柜员机多语言服务

工行于近期在国内率先推出了自动柜员机(ATM)多语言服务,即在原来中、英双语服务的基础上,新增加了俄、韩、日等3种服务语言,使中外客户在使用工行自动柜员机时可以选择的服务语言增加到了5种。近年来,工行持续加大自动柜员机等自助机具的投放力度,并通过优化设备功能、加强运营管理和机具维护等措施不断提升服务品质。截至2014年3月末,工行在全国投入服务的自动柜员机总量已达8.7万台,扩大了便民利民的自助金融服务覆盖范围。 张晓辉

### 交行河南省分行推广“助盲卡”

日前,交行河南省分行在全省推广助盲卡使用,打造“无障碍服务”。助盲识币签名卡(简称助盲卡),是集钱币辨识和签名位置提示于一体的可折叠便携卡片,用于为视障人士(包括老年人等低视力人群)提供无障碍服务。有了此卡,视障人士可以根据卡片上的盲文刻度提示方便地识别钱币金额,也可以根据卡片右下角的空格位置在银行回执单上签名。视障人士使用此卡在银行柜台办理完业务时,可以借助识币签名卡从容地签上自己的姓名,也可借助卡片辨别人民币金额。 全权

### 兴业银行拟在泉州开设消费金融公司

近日,兴业银行与泉州市政府举行签约仪式,宣布将联合设立消费金融股份有限公司,积极探索金融服务实体经济的新途径和新模式,为消费者提供更加便利的金融服务。据悉,双方联合设立的消费金融公司拟将目标客户群锁定为收入较为稳定的、年轻的收入人群,向消费者提供个人耐用消费品贷款和一般用途消费品贷款,用于满足城乡居民在家用电器、旅游、婚庆等方面的金融需求,以满足不同消费群体不同层次的消费金融需求。 张建构

4月24日下午,由工业和信息化部指导,教育部支持,中国互联网协会主办,中国邮政储蓄银行协办的全国性大学生互联网公益赛事——“邮储银行杯第七届全国大学生网络商务创新应用大赛河南赛区启动仪式暨入校巡讲公益活动”在郑州轻工业学院举行。邮储银行郑州市分行总审计师张顺、郑州轻工业学院团委书记张超钦以及该院近200名学生代表共同出席了此次活动。 郑州晚报记者 吴幸歌 张俊

## 现场:校园巡讲引关注

4月24日下午3点,活动正式开始。郑州轻工业学院团委副书记张超钦首先代表校方就大赛实践教学与高校人才的结合作了发言。张超钦对邮储银行郑州市分行选择郑州轻工业学院作为“邮储银行杯第七届全国大学生网络商务创新应用大赛”的巡讲主院校表示感谢,并对大赛实践教学模式的创新和激发学生参与社会事务的能力给予肯定,同时也鼓励广大师生积极参加大赛。

邮储银行郑州市分行总审计师张顺作为活动方也作了简短发言,他希望借助本次大赛良好的社会影响力,大规模的入校宣传,多样化的校园体验活动以及丰富的邮储电子银行业务选题,吸引和培养大学生这一潜在优质客户群体。为学校创新教育模式、学

生提升自身素养和增强创新能力,企业提升自身社会影响力和知名度提供了新的实现渠道。

随后,双方互换代表此次大赛的金钥匙,第七届全国大学生网络商务创新应用大赛河南赛区正式启幕。

简单的仪式之后,邮储银行郑州市分行电子银行部总经理程娜以学姐身份,结合大家的日常生活,为现场师生普及了邮储银行的电子银行业务,其诙谐的演讲,生动的实例,不仅使大家对邮储银行的电子银行业务有了更加深入的了解,赢得了在场学子的阵阵掌声。邮储银行企业教育禹浩杰对此次大赛的竞赛项目、参与细则、项目支持等也进行了详细介绍,并希望更多的大学生能参与到此次大赛中来,将来成为邮储的一员。

## 大赛:搭建平台促交流

据悉,“全国大学生网络商务创新应用大赛”是工信部指导、教育部支持、中国互联网协会主办,面向大学生,以网络创新为主题的全国性赛事。自2007年起已组织了7届,覆盖全国328个城市和地区,2000多所高校,包括110余所211、985重点院校。

大赛将企业的产品、服务与高校实践教学相融合,由协办企业提供商业项目作为竞赛题目。参赛学生以个人或团队形式选择题目进行研究设计,在企业协助下针对题目形成包含描述研究过程、研究成果等内容的详细报告。

本届大赛由中国邮政储蓄银行协办,大赛主题是“创意改变生活,邮储惠聚你我”。邮储银行将秉承进步与您同步的理念,遵循根植

城乡,服务大众的零售银行定位,积极配合主办方做好大赛的相关工作。一方面要发挥自身金融网络优势,开展“网络金融进校园”、“校园手拉手”等活动,为大赛提供优质的金融服务支持,为同学们提供丰富的实践机会。另一方面也将充分利用邮储银行手机银行、网上银行、电子银行等先进的现代金融服务渠道,结合大学生们丰富的理论知识,为大赛提供前沿的互联网金融课题,搭建广阔的金融创新平台。

此外,在未来的日子里,邮储银行还将联合高校开展企业教育选拔、社会调研、企业实习等实践活动,为大学生们创造更多更好的金融实践机会。让未来的社会精英们与邮储银行一起成长。

## BAOXIAN ZHITONGCHE 保险直通车

### 开车遇麻烦 微信来帮忙

平安产险微信平台有最新、最全、最快的车险知识

堵车时你会做些什么?听音乐、看手机,还是发呆?车主林女士选择刷微信。

前段时间林女士购置了一辆帕萨特,作为一个新手,她特别关注车险知识,但一些专业的问题还是让她头疼不已。在朋友的建议下她关注了“平安产险”官方微信,在那里学到了很多最新、最全、最快的车险知识。

而令林女士记忆最深刻的是,有一次开车走北环,汽车突然熄火无法启动,道路越来越堵,该给哪位朋友打电话求助呢?情急之下她想起“平安产险”有道路救援服

务。打开微信点击“道路救援”,不一会儿,平安的工作人员与她联系,了解了大致情况,20分钟后,工作人员带着汽油和电池达到现场,帮她加油和搭电,还为她讲解了很多行车注意事项。

据平安产险河南分公司客服人员介绍,车子发生交通事故后,车主可点击“道路救援”,系统经车主授权会自动识别车主位置、传递救援信息,对救援的实施情况进行实时跟踪。

作为新手和路痴,爱好自驾游的林女士对平安产险微信平台的“自定义搜索”功能也赞不绝口。在陌

生的城市里难免对路况不熟,@平安产险就能快速查询所在地城市附近的所有平安服务网点,还可自定义搜索,帮你找到离你最近的平安站点为你服务到底,而且不限次数。

平安直通车险: 4008-000-000 郑州晚报记者 刘鹏展 通讯员 梁斌



### 招商银行成为国内首批实施资本计量高级方法银行

中国银监会近日正式核准招商银行在集团和法人两个层面实施资本计量高级方法,招商银行已成为国内首家且唯一一家获批资本计量高级方法的股份制商业银行。在过去数年中,招商银行已按照巴塞尔资本协议和银监会相关政策的要求,逐步建立起同业领先的完善的风险计量管理体系,该体系包含近两百个风险计量模型、整合的风险数据集市、自主研发的资本管理系统和资本监管报表系统,风险计量工具和结果已广泛应用于授信审批、限额管理、贷后预警、拨备计提、贷款定价、绩效考核等业务经营管理的核心领域,有效提升了风险和资本管理的精细化水平,为业务经营管理的科学决策提供了基于大数据的分析服务支持。 李瑞香

### 中信银行薪金贷“货”比现金

继中信银行“幸福财富”品牌推出后,中信银行携手嘉实基金、信诚基金,在业内强势推出“薪金贷”业务。“薪金贷”作为三方共同设计并打造的业内功能领先、客户体验优质的现金管理工具,可实现余额理财、实时申购份额确认、ATM取款、转账、消费自动赎回、每日收益结转等强大功能。据悉,北京、上海、深圳、杭州、济南、郑州、成都以及广州的客户可从4月28日起前往中信银行网点购买信诚薪金宝货币市场基金并签约“薪金贷”服务,待5月中旬自动开通“薪金贷”功能。其他地区的客户也将于5月中旬开通“薪金贷”业务,实现网点柜面签约及网上银行签约。 张倩